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ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ‐БІОЛОГ.  
ДО 110‐Ї РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  

ШПЕТА ГЕОРГІЯ ЙОСИПОВИЧА  

Народився Шпет Г. Й. 22 
квітня 1905 року в Києві. У 1925 р. 
закінчив Київський інститут 
народної освіти за спеціальністью 
біолог.  

У 1923–1927 рр. працював 
асистентом, а потім лектором з 
зоології і біології на робітфаках 
Київського сільськогосподарського 
та Політехнічного інститутів. У 
1923 р. був обраний членом 
«Київського Товариства Натураліс-
тів», у 1924 р. — «Російського 
Ентомологічного Товариства». З 
1926 по 1930 рр. навчався в 
аспірантурі при кафедрі зоології в 
Києві. 

З 1926 по 1941 р. працював у 
Київському педагогічному інститу-
ті асистентом, викладачем кафедри 
зоології, доцентом, завідувачем 

кафедри зоології, а також доцентом кафедри зоології безхребетних Київського 
державного університету. 

Одночасно, в 1935–1936 рр., працював доцентом і завідувачем кафедри 
гістології Білоцерківського СГІ, у 1936–1937 рр. — доцентом Київського 
інституту червоної професури, у 1938–1941 рр. — деканом біологічного 
факультету Київського державного університету. У 1935 році йому присвоєне 
звання доцента біологічних наук, а в 1936 — ступінь кандидата біологічних наук. 

Протягом своєї науково-педагогічної діяльності був учасником наукових 
експедицій на Байкалі, Алтаї, Уралі, Тянь-Шані, Асканії-Нова. Багато уваги 
приділяв Шпет Г. Й. підготовці наукових кадрів, керував роботами аспірантів. За 
його керівництва було захищено 19 кандидатських дисертацій. Він також був 
опонентом 60 кандидатських та 4 докторських дисертацій. Шпетом Г. Й. 
опубліковано 199 наукових праць, зроблено біля 2500 рефератів, головним чином, 
іноземної літератури, які публікував в реферативних журналах «Біологія» та 
«Географія». 

Одночасно з педагогічною роботою вів наукову роботу: в Інституті зоології 
та біології (1928–1942), Науково-дослідному інституті біології при КДУ (1937–
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1941), Зоологічному музеї КДУ (1941–1942), Інституті захисту рослин (1942–
1943), Українському науково-дослідному інституті рибного господарства (1945–
1977). У 1958 році захистив докторську дисертацію на тему «Про зв’язки між 
онтогенезом і філогенезом у членистоногих», а в 1964 році отримав звання 
професора за спеціальністю «зоологія». 

В Інституті рибного господарства працював на посадах старшого наукового 
співробітника, завідувача відділу ставового рибництва, професора-консультанта. 
Ним виконано ряд досліджень, спрямованих на розвиток комплексної 
інтенсифікації рибництва. Крім того, він вивчав питання оптимізації розмірів 
ставів і їх продуктивності, а також продуктивності тварин і їх еволюції.  

Шпет Г. Й. був членом наукової ради при Раді Міністрів УРСР за проблемою 
«Охорона водойм і атмосферного повітря від забруднень», членом комісії з 
проблеми «Шляхи підвищення продуктивності внутрішніх водойм» при 
Державному комітеті ради Міністрів УРСР з питань науки і техніки, членом 
відділення Загальної біології АН УРСР, був головою секції охорони водойм і 
рибних ресурсів Українського товариства охорони природи, членом бюро 
біологічної секції Київського міського товариства «Знання», Центральної ради 
Всесоюзного гідробіологічного товариства, координаційної ради щодо охорони 
вод та повітря консультативного бюро з питань ставового рибництва при 
Держкомітеті рибного господарства УРСР, іхтіологічної комісії, членом вченої 
ради зоотехнічного факультету УСГА та вченої ради Інституту зоології АН УРСР 
щодо присудження вчених ступенів. 

Своєю плідною працею Георгій Йосипович Шпет здійснив значний внесок в 
біологічну і рибогосподарську науку. 

Помер Шпет Г. Й. 13 лютого 1978 року, похований у Києві на Берковецькому 
цвинтарі. 

 

Директор Інституту рибного господарства, 
доктор с.-г. наук, професор, академік НААН 

І. І. Грициняк 

Кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник 
С. А. Кражан 

Кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник 
О. О. Олексієнко 
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